



网上偷菜没够 菜地偷菜过瘾

5人结伙盗窃300多公斤西蓝花,给人家菜地都整“罢园”了

新文化延边讯(记者 杨威 通讯员 林诚越)“为啥偷菜?警察同志你们不玩网上那个偷菜游戏吗,可好玩了,俺们就寻现实中也尝试一下过过瘾!没寻思这是多大的事。”日前,汪清县公安局鸡冠乡派出所破获的一起盗窃300多公斤西蓝花案,5个嫌犯(包括两名女子)一夜之间把人家地里成熟的没来得及收割的西蓝花“罢园”了。

昨偷的:西蓝花地都罢园了

11月5日,汪清县公安局鸡冠乡派出所接到辖区内农场经理报警:农场种植的西蓝花被扫荡一空。接警后,派出所民警立即对案发地现场进行实地勘察。

由于菜地较为偏僻,没有可以利用的监控信息,而菜地附近道路纵横,往来农用车辆复杂,无法鉴定盗窃蔬菜的车辆痕迹,但民警还是从细微之



一名嫌疑人指认盗窃现场 N14

处找到了线索。在菜地附近出现了大量脚印痕迹,这些脚印大小和印迹纹路完全不同,而被盗蔬菜较多,短时间单人无法完成,从这些线索中,民警判断,这些蔬菜极有可能是多人作案。

通过调查走访,民警得到线索,临镇一居民蔡某住宅门口的楼道曾堆积了大量西蓝花,十分可疑。民警随即进入蔡某家中,蔡某见到民

警眼神游离,当问及西蓝花由来时,前言不搭后语,随即民警将蔡某带回派出所进行询问。

为啥偷:现实版农场“偷菜”

在派出所里,蔡某如实供述了和妻子以及邻居张某、倪某、刘某5人盗窃的事实,当问到盗窃原因时,蔡某回答让所有人大吃一惊,原来盗窃蔬菜的5个嫌疑人是邻居,都是40多岁,农村没有太多活动,自从网上推出农场偷菜游戏后,5人对此十分入迷,每日会定时收菜,无论白天还是黑夜,因为慢收一秒,种植的菜都会被其他人偷走一些。

偶然一次,蔡某听说鸡冠乡农场内种植的西蓝花早已成熟,农场至今未收,蔡某听说后,遂和妻子以及邻居张某等平日偷菜好友,5人一起前往相距不过十几公里的鸡冠乡农场此处还没有收割的耕地处,一顿狂割,将整块地片的西蓝

花全部罢园,用自家的车拉回家,共计300多公斤。

啥后果:组团盗窃 从重处理

“农场偷菜你们玩过没有,我们5个天天在游戏里互相种菜、偷菜,我觉得不太过瘾,就叫他们一起体验一下现实版农场偷菜。”面对民警的询问,蔡某说,“自己家开饭店的,冬天到了,咱们北方有储备过冬蔬菜的习惯,但市场冬季青菜价格太贵,不劳而获弄点过冬菜,又刺激又省钱。”

300公斤西蓝花经鉴定价值为4020元,现五人因盗窃,已被依法取保候审。

据警方介绍,5人的行为已经构成了盗窃罪,而且3人以上属于团伙盗窃,属于从重情节。或被处以几个月拘役的处罚,如果认罪悔罪积极退赃则有可能被判处缓刑。

从警方得知自己的行为会造成如此严重的后果时,几个人都追悔莫及。

房产继承得证明父母是原配?

公证处:严格按照法律规定执行,公证不是唯一途径,可以通过法院诉讼确权

新文化讯(记者 苏杭 实习生 芦成皓 张媛)长春市民陈老太太今年82岁,2005年丈夫离世。最近,她想将一处房产让大女儿继承,大女儿唐女士和丈夫胡先生到二道区一家公证处准备办理继承公证,但公证处让他们提供父母是原配的证明,还要提供爷爷奶奶的死亡证明。

继承公证被要原配证明

“我妈年龄大了,她和我父亲的一处房产想让我继承。”唐女士说,家里共有3个孩子,她是大女儿,生活条件普通,母亲在征得其他子女同意后,

想把房子让其继承。为了今后继承条件成熟后,顺利继承房产,唐女士就来到公证处想办理公证。公证人员表示,需要证明唐女士父母是原配夫妻,而且还要提供爷爷奶奶的死亡证明。

“我和我妻子结婚30多年了,我俩认识的时候她爷爷奶奶都去世好多年了。”胡先生说,妻子都记不清他们是什么时候去世的了,更别提拿出死亡证明了。而82岁的陈老太太也对公公婆婆去世的时间很模糊了,“有可能是解放前后,真的记不起来了。”

为此,胡先生找到了街道,

但街道表示无法出具陈老太太和丈夫是原配夫妻的证明。“街道上说户口本上是什么就是什么,一切以户口本为准,其他的情况无法出具。”胡先生还有一点说什么也想不明白,房产是岳父岳母的,和岳父的父母有什么关系,为什么还要提供他们的死亡证明呢?

公证处:严格按照法律规定

二道区这家公证处的一名负责人说,要求出具原配夫妻证明和老人的父母死亡证明是严格按照继承法相关规定执行的。首先,如果不是原配,有再婚子女,他们也是有继承权的。

其次,老人的父母死亡的时间很关键,如果死亡在儿子(胡女士的父亲)的后边,那么按照继承法的规定,他们作为第一顺序继承人就有权利继承儿子的财产。他们去世后了,就会涉及到转继承的问题。

“在办理公证时,有的市民对一些证明不理解,认为不可思议,但公证处都是按照法定程序办理的。”该名负责人解释说,财产继承公证在继承条件成熟时,会起到法律作用,要求很严格。

“办理继承公证,是必须提供亲属关系证明的。这绝对不是我们故意为难。”该负责人

讲,一旦有其他继承人出现索要房产,公证处就会由此产生的法律责任。

解决办法:通过诉讼确权

该负责人介绍,对于实在无法提供相关证明,可以提供一些老邻居、亲属的证明,作为佐证,交叉证明。“如果实在不行,当事人可以去法院通过诉讼程序对房子进行确权并更名。”该负责人表示。

之后,胡先生和妻子又去另一家公证处咨询,得到了差不多的答复。胡先生说,目前他们正在找一些邻居、亲属出具证明,希望能够顺利办理。

情感倾诉·人际·广告

为什么无论我怎么做父母都不满意?

主持人:安歌 倾诉者:小陶 公司职员 28岁

这周一下午,我接到了小陶的电话,在电话里她讲了很多很多,说到过去的那些事,她好几次泣不成声。她说她觉得自己一直是个很差劲的人,她永远在追逐一个目标,这个目标叫“父母的认可”。但她觉得自己无论多么努力都无法追上,她不知道问题到底出在哪里。

1

我不知道说出这些事能不能被人理解。我现在已经结婚生子,我的小家非常幸福,丈夫温柔体贴,孩子活泼可爱,让我如此无奈的是我的父母。

我父母是那种特别封建的人,他们总有一个概念:父母说什么都是对的,孩子对父母要无条件地服从,甚至是服侍。我说“服侍”这个词一点也不夸张,从小我就是这么过来的。我爸这种思想最严重,在我的记忆中,他就没自己洗过衣服,每天换下来的衣服必须得我洗,从六七岁开始这项工作就是我分内的事了。那时候我还小,为了讨他欢心我非常努力去做,可偶尔还是会洗不干净的时候。每到这个时候,他就会骂我:“养你有什么用?还不如养只狗。”这类的话从小到大我不知听了多少。刚开始我会伤心、愤怒,甚至想反驳,后来被无数次更严厉的打击之后,我心里只剩下了麻木。他愿意怎么说就怎么说吧,反正我爸眼里,我是个猪狗不如的女儿。

我妈这方面虽然没有我爸过分,但也对我要求非常多,只要她在家,我必须给她端茶送水,水温不能太凉也不能太热,我每天小心翼翼地给她泡茶、调水温。要是我做得有哪里让她不满意,她倒是不骂我,

但会用痛心疾首的表情看着我,仿佛我犯了天大的错误。用他们的话说,父母每天为了养家那么辛苦地工作,我却连这点小事都做不好,我这是忘恩负义。

在很小的时候,我以为所有的家庭都是这样的,父母永远高高在上地指责孩子,父母说什么孩子都要听着,不能反驳也不能有其他想法。直到上了小学,我发现很多同学的父母不是这样的。我印象最深的是一次看到有个同学的爸爸骑自行车来学校接他,他和爸爸那种亲密的互动,是我和父母从来不曾有过的。看着同学的爸爸把他放在车后座上带他回家,一瞬间我的心情特别复杂,感动、心酸、羡慕……我不记得那天我是怎么回家的,只记得不知道什么时候眼泪流了一脸。到家之前,我小心地把眼泪擦干了,我怕爸妈看到我的样子又要责备我,说我一天天不知道想些什么。

2

眼泪可以擦干,但是那种情绪深深地印在了我的心里,我开始思考为什么我的家庭会这样。就是从那时候,我开始留意各种讲家庭、情感的书,我试图解开这个让我无比困惑的谜题。但是安歌,如果不是遇到你,我想这个谜题或许会困扰我一生。

我读了很多,想了很多,仍然不能阻止我爸妈对我的打击、贬低,甚至轻视。在我爸眼里,无论我做到多么孝顺、多么优秀,都赶不上别人的十分之一。其实我根本不敢让他们费心,无论是学习上还是生活上,不是我自夸,从小到大我在班里的成绩都排在前面,很少出过前十名。然

而每次我爸说起来,我都是在众多亲戚、邻居家小辈里最差的那个孩子。我爸说话特别狠,有一次我没考好,我爸轻蔑地看着我说:“你长得这么难看,要是不好好学习连给有钱人当小三的机会都没有。”你说这是一个父亲该对女儿说出的话吗?那时正是我上中学的时候,也是女生自尊心最强的时候,我爸就这么说我,就这么把我的自尊放在脚下踩。每次想起父母说的那些话,心里都像被刀捅了一下。不瞒你说,从小到大,我自杀过很多次,也不知道是幸运还是不幸,最终都没有成功。

然而从各方面来看,现在我可以以说,我至少比那几个我爸拿来贬低我的同学发展得好。可能是拜爸妈严厉的教育所赐吧,我考上了211大学,毕业后也找到了不错的工作。而我爸天天夸的那几个孩子,有的连高中都没读完。

我家是延吉的,大学填报志愿的时候我不敢离家太远,于是我报了长春的大学。我家里只有我一个孩子,我担心如果走远了爸妈没人照顾,后来通过对自己的分析,我发现,我这么做可能也是因为潜意识里,我总希望能离他们近一些,这样能找机会修复我们的关系。

就在那时候,我看到了《新文化报》,我很喜欢看里面的情感栏目,这里有那么多悲欢离合的故事,我觉得世界这么大,我个人的经历只是一小部分,看了别人的故事,仿佛自己也经历了他们的生活。而且我的关注点挺奇怪的,虽然这个栏目多数都是爱情故事,但是只要故事里稍微提到父母和孩子的感情,总能把我看得热泪盈眶,这是我一个永远的泪点吧。就在前几天,我看了新上映的电影《寻梦环游记》,不怕

你笑话,结尾的时候我哭得像个小孩似的,我为电影里的亲情感动,我想我一直在寻找的,就是那条能和父母好好沟通的、回家的路。

大学毕业,我留在长春工作。刚开始的时候,我对于从校园到职场的转变非常不适应。通过反思,我发现那是因为我心里有深深的自卑感。在做学生的时候,分数可以说明一切,即使我不自信,考试成绩也可以证明我做得还不错,可是工作之后,这种清晰的评价标准突然不存在了。每次领导安排什么任务,我都不知道自己是否做得足够好。我总是怀疑:我是可以被认可的吗?连我爸我妈都觉得我那么差劲,其他人会相信我吗?我是不是把工作做得非常糟糕呢?

3

又过了一段时间,我遇到了我这一生最想感谢的人,那就是我的丈夫。我是一个很被动的人,我总担心和他人走得太近会被嫌弃,是他一点点突破了我的戒备,和我走到了一起。两年前我们有了一个可爱的儿子,我曾经可望而不可即的幸福居然真的实现了。我感谢我儿子的出生,直到我有了自己的儿子,我才知道亲情原来是可以这样的,原来一家人在一起可以这么温馨,没有挑剔、没有贬低,只有互相的支持和爱护。我发誓会用我所有的能力保护我的孩子,他以后愿意做什么就做什么,只要不过分,我绝不会严厉地指责他,我想让他在充满爱的环境里成长,不要重蹈我的覆辙。

虽然现在我很幸福,但是我仍然没有摆脱父母对我的影响。我最深的伤痛还是他们。我记得在我老公结婚的前一年,因为我还没结

婚,爸妈非让我过年那几天都回家陪他们。为了让他们高兴,我还买了礼物带回去。结果三十晚上的时候,因为我包饺子的馅不合我爸的意,他就大发雷霆,一定让我出门去买韭菜。那是大年三十晚上,哪还有卖菜的?但是他不管,他要我做我必须做到。最后我爸居然闹到要和我断绝父女关系的程度。他说不孝,不能让父母满意。

不能让父母满意,这真是我永远的一个诅咒。这么多年,我真是拼尽全力想让他们满意。其实我能体会他们的心情,他们在指责我的时候,自己心里也是难过的,他们愤怒、委屈、不满,认为是我影响了他们晚年快乐的生活。直到现在,我父母还是会随时来我家里,他们说来就来,每次都闹得大不欢而散,我根本不敢拒绝。但他们不知道,其实我最希望的就是他们老有所乐,我希望能用自己的力量让他们快乐、满足,不要总是皱着眉头。

我多么希望有一天父母能对我说:“你做得很好,我们对你很满意,我们很快乐。”我希望我和父母、爱人、孩子一家人能其乐融融地生活,难道这只是一个梦吗?

安歌点评:

在中国传统文化中,父母无论做什么都是对的,孩子不能怀疑,只能努力满足父母的要求,无论是合理的还是不合理的。这确实有些过于迂腐。有一小部分父母对孩子的爱就携带着这样巨大的伤害,这是他们自己都没意识到的。在这样的家庭氛围里,小陶因为没有实现父母的期待,产生了巨大的亏欠感,这让双方都痛苦。

我们的执着来自于过去无法释

长春市小学数学课堂教学观摩暨“新思维+”主题研讨会举行

看杭州名师如何讲数学

新文化讯(记者 刘佳音) 12月6日,由长春市教育科学研究所主办,长春市第二实验小学承办的长春市小学数学课堂教学观摩暨“新思维+”主题研讨会,在长春市第二实验小学净月分校举行,长春市教育局副局长崔国涛出席。

“没有人告诉你三角形在哪里,你要自己找到这个三角形。不找直角三角形,你能找到最大的三角形、最小的三角形吗?”特邀嘉宾,浙江省特级教师、杭州市时代小学校长唐彩斌的《三角形面积拓展练习》公开课,引导学生经历丰富的问题情境,在“不经意”中发现问题,在潜移默化中自由探究。之后,唐彩斌校长还做了主题为《从小学数学视角探讨核心素养的双重关系与四大意识》主题讲座。

长春市第二实验小学教育集团的老师还带来了两堂精彩的数学公开课。吉林省教育学院小学教研部培训部教学教研员王丽君点评,从学生熟悉的事物引入,提出问题,总结规律,由繁到简,培养思维简洁性。长春市教育科学研究所小学数学教研员李博老师表示,教学方法上要尽可能地让学生通过充分地自主学习来达到学习的内化。

对于本次活动,长春市第二实验小学小学校长王艳军介绍,“从1987年至今,30年来,二实小一直坚持《现代小学数学》的研究,学校数学学科教学体现育人功能,突出思维训练,强调学生参与和注重整体优化,二实小要通过‘新思维+’真正找到数学研究让思维发展和智慧生长的力量。”

集安市圆满完成 创业担保贷款任务

吉林省 软环境建设

新文化讯 今年以来,集安市根据我省最新出台的《吉林省创业担保贷款实施办法》文件精神,结合实际,采取有效举措,扎实开展创业担保贷款工作。截至11月底,集安市发放创业担保贷款1440万元,完成集安市全年工作目标的144%,通化市全年工作目标任务的120%,直接扶持创业者94人,带动602人就业。

一、加强贷款新政策宣传。将贷款的额度、期限、利息的支付、扶持人员的范围等都做了调整,并且加大了宣传力度。

二、政策新规惠及创业者。扩大贷款扶持人员的范围,在原有扶持人员范围的基础上新增加了化解过剩产能企业职工和失业人员、建档立卡贫困人口等。调整贷款的额度和期限,将符合条件的个人创业贷款由原来的最高10万元提高到20万元,并将最长贷款期限由2年延长至3年。

三、拓宽贴息政策扶持面。今年在落实好个人创业贷款贴息政策的同时,积极协调财政局和经办银行,开展了不需要担保机构提供担保的企业贷款贴息扶持。当年为1户企业发放贷款200万元,贴息资金及时拨付到位。

四、强化到期贷款回收力度。对陆续到期的贷款提前1个月通过电话提醒和编辑短信等方式,督促贷款人积极、按时、足额还款,保证了全年到期贷款还款率达到100%。



在微信订阅号中搜索“xwhgqqs”或者扫描二维码,即可关注,与西北·安歌等您喜欢的主持人,在此沟通互动